



Недавно Ларисе Долиной присвоено звание Народной артистки России.

- Примите от читателей "Мира новостей" поздравления. Кстати, а как вы в принципе относитесь к различным званиям?

- Я считаю, они важны и ценны именно сейчас. В коммунистические времена звания раздавались налево и направо, их либо покупали, либо присуждали по каким-то иным мотивам. Многие народные и заслуженные существовали, а их никто в народе и не знал... А вот сегодня просто так звания не получишь. За этим стоят тысячи концертов, большой труд. Не скрою, мне приятно.

- Когда легче работать - сейчас или лет десять назад?

- Конечно, сейчас. Потому что сейчас я вправе выбирать то, что хочу делать, то есть свободна в своем творчестве.

- Слышали, ваш мини-сериал клипов с Алексеем Булдаковым не закончен?

- Да, будет еще три-четыре серии разных бытовых сцен. И соответственно новых песен. А вообще специально для нас с Алексеем группой авторов во главе с Александром Миттой пишется сценарий полнометражного двухсерийного фильма-ме-

# ДОЛИНА ВЫСТУПАЕТ В... ЦИРКАХ

лодрамы. Заметьте, не музыкального, а художественного. То есть песни там, конечно, будут, но они не станут основой. Этой работы я жду с нетерпением. Кстати, и сниматься с Булдаковым - одно удовольствие, он настоящий профессионал.

- Как дела у вашей дочери Лины?

- Недавно гостила у меня на каникулах, сейчас опять поехала в Англию в колледж, где она учится. Хотя она часто поет со мной в концертах, недавно заявила, что певичий не станет. Потому что не хочет быть второй. А мечтает она быть дизайнером - уже сейчас рисует модели для

моих будущих концертных костюмов. И скажу вам, что для 14-летней девочки это достаточно интересные работы.

- У вас есть какие-то слабости?

- Они были. Например, любила мучное, сладкое, но теперь я забыла даже их вкус - приходится отказывать себе во многом. Как вы думаете, легко сбросить за полтора года 25 килограммов? Какая сила воли нужна... Между прочим, те-

перь у меня стандартная фигура 90-62-92. И если раньше я не могла подобрать себе одежду из-за полноты, то теперь, наоборот, мне в салонах отвечают, что таких маленьких размеров не получают!

- Лариса, и внаслідок вот о чем. Говорят, на минувшей неделе вы выступили сразу в нескольких зданиях областных цирков? Может, вы сменили свой имидж или амплуа?

- Да, нет. Просто в Костроме, Кирове, Перми, Нижнем Новгороде, Екатеринбурге, где проходили гастроли, залов больших, чем цирковые, не нашлось. Зато был аншлаг. Я, конечно, не думаю, что у людей стало больше денег, а билеты на мои концерты для провинции очень дороги. Просто, узнав за полгода о предстоящих гастролях, люди откладывали средства на концерт.



*Мир новостей - 1998 - 14 марта - с 27*